

Skolebestyrelsen Skæring Skole

Tirsdag den 18. maj 2021



Mødeleder: Martin Mødeobservatør: Birgitte Referent: Gitte	Tilstede: Lars Kristensen Martin Møller Rikke Brandes Pernille Therkelsen Michael Maagaard Pernille Therkelsen Jens Koed Esben Hokland Steffen Sax Anne Schwartz	Afbud: Birgitte Eskildsen Katrine Vestergaard Nissen
1. Godkendelse af referat fra april	Næste gang ved fysisk møde	
2. SFO	<p>Status: Virtuelle personalemøder Paradoksalt år for fritidspædagogik, kommune nye vision. Jeppe deltager i gruppe om mål og indhold + forskergrupper, der også fodrer Folketing.</p> <p>Pædagogikken har ikke kunnet udfolde ambitionerne om tvær-årgange aktiviteter. Mange omstillinger, der er ved at skabe træthed. Har været låst i klassefællesskab i mere end et år.</p> <p>2 ledige stillinger. En opsigelse pga corona. En deltids fritidspæd.leder til SFO – adm. Opgaver, men også tæt på opgaven, så ikke plads til ressourcæpæd. – skal have stor opmærksomhed.</p> <p>Søger inspiration fra andre SFO.</p> <p>Genstart af SFO-forældreråd er endnu ikke lykkedes. Godt arrangement, men kun 2 meldte sig, men det skal sættes i gang igen.</p> <p>De adm. fællesskaber betyder, at mange opgaver lander på ledelse, hvilket er en del af grundlaget for ovenstående. Generelt et problem for de pædagogiske ledere. Jeppe overtager 4. årg, hvilket kan danne god overgang.</p> <p>Bestyrelsen skal være opmærksom på konsekvens af de adm. fællesskaber ind på skole og SFO-del.</p> <p>Corona har betydet bølger i fremmøde/fravær. Lige nu næsten normalt - mange børn går tidligt hjem, men kun få udmeldelser.</p>	

Skolebestyrelsen Skæring Skole

Tirsdag den 18. maj 2021



	<p>Godt tidspunkt at rykke på forældreråd kunne være til første forældremøde i sept.</p> <p>Idé igen at lave værkstedstour og vise, hvad SFO kan.</p> <p>Udmelding og klasse- og årgangsstørrelse.</p> <p>Skolestartere: Ikke fysisk fremmøde før ferien, Så virtuelle møder, arrangementer og QR-koder/videoer. Distriktsårgang ikke stor, men nu ca. 25 elever pr. klasse.</p>
3. Corona opdatering	<p>Alle børn på skolen, hvilket fungerer upåklagligt. Ingen smittede, og fuldt skema bortset fra valgfag. Madordningen udfordret. Lejrskoler aflyst bortset fra 5. kl., der stadig afsøger mulighed for overnatning. 8. kl. laver lang dag i stedet for overnatning.</p>
4. Opsamling på forældremøder	<p>Forældremøder: Bedt klasserne om tilbagemeldinger</p> <p>Ros til det virtuelle 😊</p> <p>Dejligt at se/genbesøge pjecen. Skaber en god kultur/ensartet sprog.</p> <p>2. årg. – gode videoer, godt med pjecen, fælles sprog også i hjemmet.</p> <p>Fantastisk opbakning 8. årg. Godt at udgangspunktet er klassen – gerne blanding af fysiske og virtuelle møder</p> <p>Har klasserødder et input – årg.repr. kan spørge.</p> <p>Fokus fra klasserødder om sociale aktiviteter når muligt.</p> <p>Virtuelle møder mellem forældre og lærere kan også lette.</p> <p>Hvad med ForældreForum næste år – hvilken vej skal vælges, input fra forældrerødderne kan bruges.</p> <p>Forum med efterfølgende klasse-møde.</p>

Skolebestyrelsen Skæring Skole

Tirsdag den 18. maj 2021



	<p>En model kunne også være kombien af et fysisk møde, hvor andre kan deltage virtuelt.</p> <p>Oplæg udsendes inden, evt. med chat.</p> <p>Forældrestemmer og erfaring vigtig.</p> <p>Rikke formulerer Næste skridt i forhold til Mening med Læring.</p>
<p>5. Opsamling på Chromebooks Revideret skriv/bilag bliver tilsendt fra Anne</p>	<p>Anne har udarbejdet infor-materiale samt skolens princip:</p> <p>Princip: Skolebestyrelsen har brug af CB på best.møde 1 gang årligt (skal stå nederst)</p> <p>Afsnit om ansvar ændres: forældrene skal dække hvis skaden sker, fordi barnet har handler uforsigtigt eller skadet med vilje</p> <p>Anne's formulering på princip godkendt.</p> <p>Info: Lægges på AULA og udleveres til nye børn sammen med chromebook.</p> <p>Lave et skriv til elever: Ansvar for læringsredskabet, plukke fra Frederiksbjerg IT-udvalg laver forslag – beslutning på augustmødet</p> <p>Det er sejt at være . . . Inddrage elevrådet</p>
<p>6. Kommende skoleår - Bl.a.: - Elevtal pr årgang - Regler for opsplittning/sammenlægning</p>	<p>Prognose: Øget elevtal de kommende år: 2026: 109 elever til 0. kl. (i år 70) – 5-sporet. Genbesøge i det nye skoleår, byggeri eller ???</p> <p>Aktuelt:</p> <p>Lovgrundlaget: Gennemsnit på årg. ikke over 28 ved skolestart. Gennemgang af årgange og baggrunde for sammenlægning/opdelinger.</p> <p>Ikke mulighed for dispensation ved for store klasser,</p>

Skolebestyrelsen Skæring Skole
Tirsdag den 18. maj 2021



	<p>og opmærksomhed på ældste årgange, spec. mellem 7. og 8. årg.</p> <p>Spørge inst. om kommende skolebørn.</p> <p>Ressourcer er pr. klasse, ikke pr. barn.</p> <p>Anne undersøger nærmere mulighederne for fleksibilitet.</p> <p>Pernille: Information ud til forældre om faktuelle forhold. Anne konfererer med Jeppe og indkalder evt. Martin og Pernille til møde.</p> <p>Der kan evt. indkaldes til fyraftensmøder med repr. fra Århus Kommune, som kan forklare tildelingsmodeller og regler.</p>
7. Sidste skoledag Opdatering	<p>Sidste skoledag d. 21. juni.</p> <p>Endnu ikke åbnet for karamel. Eleverne skal aktiveres til ca. kl. 16, måske forældre kan overtage fra kl. 13.</p> <p>Lavet udvalg med elever, og forældre overtager kl. 13 med grill ved Kongsgården, derefter forældrearr.</p> <p>Morgenmad og sjov i festsal, lidt vand, og håber på det med karamel.</p> <p>Dimission d. 24</p>
8. Mødekalender næste skoleår	<p>Mødekalender vendes og kan besluttes på næste møde</p>
9. Projekt omkring indeklime Bilag bliver tilsendt fra Anne	<p>Projekt om indeklime.</p> <p>Sensorer i lokaler, der måler forskellige ting og giver signal om fx at lufte ud. Teknisk Service sørger for opsætning.</p> <p>Taget op på MED-møde</p> <p>Dataindsamling – kommer det ud, kan det noget i forhold til læringsmiljø</p> <p>Masseeksperiment i uge 44 – kan det kobles</p>

Skolebestyrelsen Skæring Skole
Tirsdag den 18. maj 2021



<p>10.Samlingssted for unge Sparring på folder</p>	<p>Michael gennemgik. Noget om, hvem afsender er.</p> <p>Nyttige kontakter med eksempler</p> <p>Målgruppen er naboer</p> <p>9. kl. eksempler vil gerne stå med navn og vil gerne gå rundt i klasserne, men bør anonymiseres Laves som folder, der kan hænges ud.</p> <p>Mange afsendere???? Evt. forenkles Afsender på forsiden</p> <p>Vi vil gerne de unge og de trygge rammer, det skal naboerne også vide</p> <p>Klubben skal også skabe tryghed. Måske dagtilbud med eller andre offentlige tilbud</p> <p>Bedre at sige, at eleverne godt kan lide at være på skolen – ikke fokus på utryghed. Godt sted at være – i stedet for at her kan du være.</p> <p>Kunne afsender også være SSP</p> <p>Michael: Forskellige budskaber fra skole, klub, dagtilbud</p> <p>Bagsiden med kontakter</p> <p>Plakat</p> <p>Framing: Fedt at være på Skæring Skole, men en gang i mellem . . .</p> <p>Overskrifter positive</p> <p>Michael redigerer og sender nyt udkast 😊</p>
<p>11.Eventuelt</p>	<p>Skærby flyttet til uge 20, 2022</p> <p>Multibane-projekt fra Aktiv frikvarter er endt hos jurist. Manglende byggetilladelse m.m.</p>
<p>Punkter til kommende bestyrelsesmøde:</p>	

Skolebestyrelsen Skæring Skole

Tirsdag den 18. maj 2021



- | | |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none">• Gennemgang og opdatering - principper• Fravær og vikarpolitik – revidering• Forældreinddragelse/-pligter – hvor meget kan skolen bede om.• Gennemgang af sygefravær og input til at fastholde det lave fravær og god trivsel i personalegruppen | |
|--|--|

Husk at hvert punkt skal afsluttes med, at der tages en vurdering af og beslutning om videre forløb og at der er udpeget en ansvarlig – det skal stå i referatet.